



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

вул. Грушевського, 12/2, Київ, 01008, тел. (044) 256 7624, телефакс (044) 254 0584, www.kmu.gov.ua

29618/0/2-20 від 28.08.2020

Комітет Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики

На № 04-32/9-2020/121218
від 28.07.20

Подаємо висновок до проекту Закону України “Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо зниження податкового навантаження на малий та середній бізнес в Україні” (реєстраційний номер 3866), ініційованого народним депутатом України Заремським М. В.

Додаток: на 1 арк.

**Віце-прем’єр-міністр України —
Міністр цифрової трансформації**


Михайло ФЕДОРОВ

ВИСНОВОК

до проекту Закону України “Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо зниження податкового навантаження на малий та середній бізнес в Україні”
(реєстраційний номер 3866)

Проект Закону України “Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо зниження податкового навантаження на малий та середній бізнес в Україні”, ініційований народним депутатом України Заремським М. В., не підтримується Кабінетом Міністрів з таких підстав.

Законопроектом пропонується встановити прогресивну ставку податку на доходи фізичних осіб залежно від місячного чи сукупного річного рівня доходів фізичних осіб у формі заробітної плати, винагород та інших виплат.

Слід зазначити, що малопрогресивна шкала оподаткування доходів фізичних осіб вже застосовувалась в Україні у період з 2011 по 2015 роки та виявилась неефективною, оскільки це стало одним з факторів тінізації доходів громадян.

Реалізація положень законопроекту призведе до зменшення надходжень до бюджетів з податку на доходи фізичних осіб (розрахунково у 2021 році — мінімум на 5,5 млрд. гривень щомісячно).

Також законопроектом пропонується тимчасово запровадити диференціацію базової (основної) ставки податку на прибуток підприємств 8, 16, та 27 відсотків залежно від обсягу річного доходу від будь-якої діяльності.

Запровадження прогресивного оподаткування прибутків юридичних осіб, яке побудоване на принципі збільшення податкових ставок залежно від зростання доходу, що оподатковується, спричинить ризик ухилення від декларування прибутків та, відповідно, зменшення сплати податку на прибуток підприємств.

Крім того, у законопроекті передбачені зміни порядку визначення розміру орендної плати за нерухоме майно.

Необхідно враховувати, що відповідно до статей 319 і 320 Цивільного кодексу України власник майна має право вільно ним розпоряджатися і використовувати, в тому числі здавати його в оренду на основі платного договору для підприємницької діяльності. Орендодавець та орендар самі визначають розмір плати за користування приміщенням.

Водночас органи місцевого самоврядування щороку визначають мінімальну суму орендної плати за Методикою, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2010 р. № 1253, виходячи з мінімальної вартості місячної оренди одного квадратного метра загальної площі нерухомості з урахуванням місця її розташування, інших функціональних та якісних показників, що встановлюються органом самоврядування села, селища, міста, на території яких вона розташована.

Отже, реалізація норми законопроекту призведе до правової колізії, оскільки регулювання ринкових відносин не належить до компетенції органів місцевого самоврядування.

